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Zad. 1 (3pkt)

Uczen kupit 4 ksigzki. Wszystkie bez pierwszej kosztowaty 42z, wszystkie bez drugiej — 40zt,
wszystkie bez trzeciej — 38z1, a bez czwartej — 36zt. Ile kosztowata kazda ksigzka?

Zad. 2 (3pkt)

Ania dostaje 38zt kieszonkowego, z czego 14zt wydaje na stodycze. Jej kolezanka Ola
przeznacza na stodycze 9,20z, co stanowi 0,25 jej kieszonkowego. Ktéra z nich ma wigksze
kieszonkowe? Ktora wydaje mniej na stodycze? O ile mniej?

Zad. 3 (3pkt)

Ile lat miata Maria Sklodowska, gdy zmarla jej mama? Odpowiedzia na pytanie jest liczba
Z najwyzszego rzgdu piramidy. Liczbe te otrzymasz po uzupehlieniu ponizszej piramidy
liczbowej, postepujac wedtug zasady:

c=(a+b):2

Zad. 4 (3pkt)

W pewnej klasie 1/2 ucznidow najbardziej lubi z czterech por roku wiosne, 1/4 lato, a 1/6 zime.
Jaka czg$¢ klasy najbardziej lubi jesien? Zakladamy, ze kazdy uczen ma swoja ulubiong pore
roku.

Zad. 5 (3pkt)

Dwa lwy zajmujg w ZOO teren o powierzchni 270 arow. Jaka powierzchni¢ zajmuje kazdy
z lwow, jezeli starszy zajmuje teren o powierzchni rownej 4/5 powierzchni zajmowanej przez

mtodszego lwa?
POWODZENIAL!






